



## *Vážení poskytovatelia zdravotnej starostlivosti.*

v súvislosti s vyšetreniami utečencov z Ukrajiny by sme Vám radi dali do pozornosti informáciu, že VŠZP bude uhrádzať v gynekológii a všeobecnom lekárstve nový výkon – **60U**. Cena výkonu bude rovnaká ako pri výkone 60.

### **Spôsob vykazovania, uznávania a úhrady výkonov č.60U vo všeobecnom lekárstve:**

Kód výkonu	Názov výkonu	Odbornosti	Podmienky	
			vykazovania	úhrady
60U	Komplexné vyšetrenie dospelaj osoby (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, záznam do zdravotnej dokumentácie).	Lekár so špecializáciou v odbore <b>020</b> ako komplexné vyšetrenie (kompletná anamnéza, vyšetrenie všetkých orgánových systémov, záznam do zdravotnej dokumentácie a stanovenie diagnostického záveru a diagnostického a liečebného plánu) Vykázaný výkon č. 60U musí byť súčasťou zdravotnej dokumentácie. Kontrola povinného očkovania. Vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Výkon môže byť vykazovaný samostatne alebo v kombinácii s výkonom č. 10 v prípadoch, ak vyšetrovaný užíva lieky na chronické ochorenia (vykáže sa príslušný kód diagnózy chronického ochorenia). <b>Výkon je možné kombinovať s výkonom očkovania 252B (očkovanie) a 252L (Očkovanie proti ochoreniu COVID-19), pričom podmienkou úhrady je vykázanie príslušného kódu očkovacej látky s príslušnou diagnózou podľa očkovacej látky.</b>	Indikácia vyšetrenia dospelaj osoby. Ide o UA, ktorí požiadali o dočasné útočisko alebo o azyl.

## Spôsob vykazovania, uznávania a úhrady výkonov č.60U v gynekológii:

Kód výkonu	Názov výkonu	Odbornosti	Podmienky	
			vykazovania	úhrady
60U	Komplexné vyšetrenie (kompletná anamnéza, vyšetrenie, založenie zdravotnej dokumentácie, diagnostický záver, liečebný plán, odoslanie pacienta na ďalšie laboratórne, prístrojové alebo odborné vyšetrenia – vypísanie žiadaniek, poučenie pacienta, vypísanie receptov a lekárskej správy). Trvanie najmenej 30 minút.	Lekár so špecializáciou v odbore <b>009</b> ako komplexné gynekologické vyšetrenie (kompletná anamnéza, fyzické gynekologické vyšetrenie, záznam do zdravotnej dokumentácie a stanovenie diagnostického záveru a diagnostického a liečebného plánu) Vykázaný výkon č. 60U musí byť súčasťou zdravotnej dokumentácie. Vyšetrenie trvá dlhšie ako 30 minút.	Výkon môže byť vykazovaný v kombinácii s výkonom č. 15b. <b>V indikovaných prípadoch možná kombinácia s USG výkonom 5301, 5303, 5305, 5308.</b>	Indikácia vyšetrenia dospeljej osoby. Ide o UA, ktorí požiadali o dočasné útočisko alebo o azyl.

Na stránke VŠZP sme zriadili informačnú zložku Ukrajina, kde budeme priebežne pridávať všetky aktuálne a dostupné informácie: <https://www.vszp.sk/ukrajina/>

Prípadné doplňujúce otázky nám môžete zasielať na [podporapzs@vszp.sk](mailto:podporapzs@vszp.sk).

22. 3. 2022

*Vaša Všeobecná  
zdravotná poisťovňa*